

Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Rektörlüğünden:

ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI

Üniversitemiz akademik birimlerine 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48. maddesi, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 23. 24. ve 26. maddeleri, Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği'nin ilgili maddeleri ve Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Akademik Yükseltilme ve Atanma Kriterleri Yönergesi hükümleri çerçevesinde öğretim üyesi alınacaktır.

Tüm başvurular <https://ilan.hacibayram.edu.tr> elektronik ortamda alınacak olup şahsen veya posta yoluyla yapılacak başvurular kabul edilmeyecektir.

GENEL BAŞVURU ŞEKLİ

1. Başvuruda istenen aşağıda belirtilen tüm belgelerin <https://ilan.hacibayram.edu.tr> adresi üzerinden elektronik olarak yüklenmesi gerekmektedir.
2. Üniversitemiz tarafından başvuru süreçlerinin dijital ortamda yürütülmesi amacıyla yeni bir elektronik başvuru yazılımı geliştirilmiş olup, adayların başvurularını ilan başvuru sistemi üzerinden elektronik ortamda tamamlamaları zorunludur. Bununla birlikte elektronik ortamda beyan edilen tüm belgelerin eksiksiz şekilde hazırlanarak fiziksel dosya halinde ilgili birime teslim edilmesi gerekmektedir. Fiziksel dosyasını teslim etmeyen adayların başvuruları değerlendirilmeye alınmayacaktır.
3. Başvuru süresi ilanın Resmi Gazete 'de yayım tarihi itibarıyla 15 gündür. (Son başvuru günü saat: 17:00'de ilan başvuru sistemi kapanacaktır.)

PROFESÖR Kadrolarına Başvuracak Adaylar için İstenen Belgeler:

1-Personel Daire Başkanlığına Sunulacak Başvuru Dosyası:

- Başvuru formu.
- Fotoğraf (2 Adet),
- T.C. Kimlik Kartı fotokopisi veya e-Devlet üzerinden alınan Nüfus Kayıt Örneği,
- e-Devlet üzerinden alınan güncel Adli Sicil Belgesi,
- e-Devlet sisteminde bulunan HİTAP Hizmet Dökümü uygulamasından alınacak Hizmet Belgesi,
- Doçent ünvanını aldıktan sonra alanında en az beş yıl çalışmış ve bu süre içerisinde yükseköğretim kurumlarında en az iki yıl/dört yarıyıl kadrolu (tam zamanlı) olarak ders vermiş olduklarını gösterir belge,
- Lisans, Yüksek Lisans, Doktora/Sanatta Yeterlik ve Doçentlik Belgeleri. Yurtdışından alınan diplomaların YÖK tarafından verilen onaylı denklik belgeleri (e-Devlet üzerinden alınan belgeler geçerlidir.)
- Yabancı Dil Belgesi,
- Yüksek Lisans ve Doktora/Sanatta Yeterlik çalışmalarının ilk sayfalarından Türkçe/İngilizce özetleri içine alan kısımlar,
- Özgeçmiş ve yayın listesi (Başlıca araştırma eseri belirtilecek.)

2-Akademik Yükseltirme ve Atanma Kriterleri Dosyası:

- Özgeçmiş ve Yayın Listesinde “Doçentlik Temel Alanı Zorunlu Puanlar” kısmında “Bilimsel ve Akademik Faaliyetler” ve “Diğer Akademik ve Bilimsel Faaliyetler” (Adayın Doçentlik Temel Alanına özgü olarak varsa “Sanatsal Faaliyetler”) başlıkları altında beyan edilen çalışmalar ve bu çalışmalara ait ispatlayıcı belgeler teslim edilecektir.(**Fiziki olarak dosya hazırlanacaktır.**)

3-Yayın Dosyası:

- Özgeçmiş ve Yayın Listesinde “Doçentlik Temel Alanı Zorunlu Puanlar” kısmında “Bilimsel ve Akademik Faaliyetler” “Diğer Akademik ve Bilimsel Faaliyetler” (Adayın Doçentlik Temel Alanına özgü olarak varsa “Sanatsal Faaliyetler”) başlıkları altında beyan edilen çalışmalar ve bu çalışmalara ait ispatlayıcı belgeleri içeren PDF formatında hazırlanmış olan, 6 (altı) adet Flash bellek (**ayrıca fiziki olarak dosya hazırlanmayacaktır.**) teslim edilecektir.

DOCENT Kadrolarına Başvuracak Adaylar için İstenen Belgeler:

1-Personel Daire Başkanlığına Sunulacak Başvuru Dosyası:

- Başvuru formu.
- Fotoğraf (2 Adet)
- T.C. Kimlik Kartı fotokopisi veya e-Devlet üzerinden alınan Nüfus Kayıt Örneği,
- e-Devlet üzerinden alınan güncel Adli Sicil Belgesi,
- e-Devlet sisteminde bulunan HİTAP Hizmet Dökümü uygulamasından alınacak Hizmet Belgesi,
- Alanıyla ilgili olarak, yükseköğretim kurumlarında en az iki yıl/dört yarıyıl kadrolu (tam zamanlı) olarak ders vermiş olduklarını gösterir belge,
- Lisans, Yüksek Lisans, Doktora/Sanatta Yeterlik ve Doçentlik Belgeleri. Yurtdışından alınan diplomaların YÖK tarafından verilen onaylı denklik belgeleri (e-Devlet üzerinden alınan belgeler geçerlidir.) ,
- Yabancı Dil Belgesi,
- Yüksek Lisans ve Doktora/Sanatta Yeterlik çalışmalarının ilk sayfalarından Türkçe/İngilizce özetleri içine alan kısımlar,
- Özgeçmiş ve yayın listesi.

2-Akademik Yükseltirme ve Atanma Kriterleri Dosyası:

- Özgeçmiş ve Yayın Listesinde “Doçentlik Temel Alanı Zorunlu Puanlar” kısmında “Bilimsel ve Akademik Faaliyetler” ve “Diğer Akademik ve Bilimsel Faaliyetler” (Adayın Doçentlik Temel Alanına özgü olarak varsa “Sanatsal Faaliyetler”) başlıkları altında beyan edilen çalışmalar ve bu çalışmalara ait ispatlayıcı belgeler teslim edilecektir. **(Fiziki olarak dosya hazırlanacaktır.)**

3-Yayın Dosyası:

- Özgeçmiş ve Yayın Listesinde “Doçentlik Temel Alanı Zorunlu Puanlar” kısmında “Bilimsel ve Akademik Faaliyetler” ve “Diğer Akademik ve Bilimsel Faaliyetler” (Adayın Doçentlik Temel Alanına özgü olarak varsa “Sanatsal Faaliyetler”) başlıkları altında beyan edilen çalışmalar ve bu çalışmalara ait ispatlayıcı belgeleri içeren PDF formatında hazırlanmış olan, 4 (dört) adet Flash bellek teslim edilecektir.

DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ Kadrolarına Başvuracak Adaylar için İstenen Belgeler:

1- Dekanlık/ Müdürlüğe Sunulacak Başvuru Dosyası:

- Başvuru formu.
- Fotoğraf (2 Adet)
- T.C. Kimlik Kartı Fotokopisi veya e-Devlet üzerinden alınan Nüfus Kayıt Örneği,
- e-Devlet üzerinden alınan güncel Adli Sicil Belgesi,
- e-Devlet sisteminde bulunan HİTAP Hizmet Dökümü uygulamasından alınacak Hizmet Belgesi,
- Lisans, Yüksek Lisans, Doktora/Sanatta Yeterlik ve Doçentlik Belgeleri. Yurtdışından alınan diplomaların YÖK tarafından verilen onaylı denklik belgeleri (e-Devlet üzerinden alınan belgeler geçerlidir.) ,
- Yabancı dil belgesi,
- Özgeçmiş ve yayın listesi.

2-Akademik Yükseltirme ve Atanma Kriterleri Dosyası:

- Özgeçmiş ve Yayın Listesinde (Adayın Doktora/Sanatta Yeterlilik Alanına özgü olarak varsa “Sanatsal Faaliyetler”) “Bilimsel ve Akademik Faaliyetler” başlıkları altında beyan edilen çalışmalar ve bu çalışmalara ait ispatlayıcı belgeleri içeren Akademik Yükseltirme ve Atanma Kriter Dosyası. **(4 adet USB bellek ve bir fiziksel dosya olarak ilgili Dekanlık/ Müdürlüğe teslim edilecektir.)**

3-Yayın Dosyası:

- Özgeçmiş ve Yayın Listesinde “Bilimsel ve Akademik Faaliyetler” (Adayın Doktora/Sanatta Yeterlilik Alanına özgü olarak varsa “Sanatsal Faaliyetler”) başlığı altında beyan edilen çalışmalar ve bu çalışmalara ait ispatlayıcı belgeleri içeren PDF formatında hazırlanmış olan, **4 (dört) adet Flash bellek** ilgili Dekanlık/Müdürlüğe teslim edilecektir.

Açıklamalar

1. Başvurular, bu ilanın Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten itibaren 15 gün içerisinde alınacaktır. (Son başvuru günü saat: 17:00’de ilan başvuru sistemi kapanacaktır.)
2. Üniversitemiz Akademik Yükseltme ve Atama Kriterleri Yönergesi’ne uygun olmayan başvurular kabul edilmeyecektir.
3. Profesör ve doçent adayları Üniversitemiz Rektörlüğü Personel Dairesi Başkanlığı’na, doktor öğretim üyesi adayları ise ilgili dekanlık veya müdürlüğe başvurularını şahsen yapacaklardır.
4. Yabancı dille eğitim veren bölümler için Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik hükümleri uygulanır.
5. Doçent kadrosuna profesörler, doktor öğretim üyesi kadrolarına profesör ve kadro ünvanı doçent olanlar müracaat edemez.
6. Eksik belge ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.
7. İlane ve sürece ilişkin bilgiler <https://hacibayram.edu.tr/personel> internet adresinde yayımlanacaktır.
8. İdare gerekli gördüğü takdirde ilanın her aşamasını ve ilan edilen her pozisyonu iptal edebilir.
9. Üniversitemizin ilan ve ilan takviminde değişiklik yapma hakkı saklıdır.
10. İlane ilişkin formlar ve ispatlayıcı belgeler .

S.N.	Birim	Bölüm	Anabilim/Anasanat Dalı/Prg.	Ünvan	Adet	Açıklama
1	EDEBİYAT FAKÜLTESİ	BATI DİLLERİ VE EDEBİYATLARI	FRANSIZ DİLİ VE EDEBİYATI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Fransız Dili ve Edebiyatı alanında Doktora yapmış olmak; çağdaş Fransız edebiyatı ve eleştiri kuramları konularında çalışmaları bulunmak.
2	EDEBİYAT FAKÜLTESİ	MÜTERCİM VE TERCÜMANLIK	İNGİLİZCE MÜTERCİM VE TERCÜMANLIK	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	İngilizce Çeviri ve Kültürel Çalışmalar alanında Doktora yapmış olmak; spor terminolojisi ve çocuk edebiyatı çevirisi konularında çalışmaları bulunmak.
3	EDEBİYAT FAKÜLTESİ	PSİKOLOJİ	SAĞLIK PSİKOLOJİSİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Psikoloji veya Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık alanlarından birinde Doktora yapmış olmak; Mobil tabanlı ruh sağlığı uygulamaları ve siber zorbalık konularında SSCI kapsamındaki dergilerde yayınları bulunmak.
4	EDEBİYAT FAKÜLTESİ	SANAT TARİHİ	GENEL SANAT TARİHİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Sanat Tarihi alanında Doktora yapmış olmak; Geç Osmanlı Dönemi duvar resmi ve Çağdaş Türk Sanatı konularında çalışmaları bulunmak.
5	EDEBİYAT FAKÜLTESİ	SLAV DİLLERİ VE EDEBİYATLARI	RUS DİLİ VE EDEBİYATI	PROFESÖR	1	Dünya Dilleri ve Edebiyatları alanında Doçent ünvanına sahip olmak; Rus dilbilimi ve çeviribilimi alanlarında çalışmaları bulunmak.
6	EDEBİYAT FAKÜLTESİ	TÜRK HALK BİLİMİ	KARŞILAŞTIRMALI HALK BİLİMİ	PROFESÖR	1	Türk Halk Bilimi alanında Doçent ünvanına sahip olmak; karşılaştırmalı halk bilimi alanında çalışmaları bulunmak.
7	EDEBİYAT FAKÜLTESİ	TÜRK HALK BİLİMİ	SÖZLÜ ANLATIMLAR	DOÇENT	1	Türk Halk Bilimi alanında Doçent ünvanına sahip olmak; kent folkloru alanında çalışmaları bulunmak.
8	FİNANSAL BİLİMLER FAKÜLTESİ	SERMAYE PİYASASI	SERMAYE PİYASASI	PROFESÖR	1	Yönetim ve Strateji alanında Doçent ünvanına sahip olmak; dijital ekosistem yönetimi ve finansal teknoloji liderliği konularında çalışmaları bulunmak.

9	FİNANSAL BİLİMLER FAKÜLTESİ	SERMAYE PİYASASI	SERMAYE PİYASASI	DOÇENT	1	Makro İktisat alanında Doçent ünvanına sahip olmak; bilgi ekonomisi, teknoloji transferi ve kripto para piyasası konularında çalışmaları bulunmak.
10	FİNANSAL BİLİMLER FAKÜLTESİ	FİNANS VE BANKACILIK	FİNANS VE BANKACILIK	PROFESÖR	1	Yönetim ve Strateji alanında Doçent ünvanına sahip olmak; banka hizmet kalitesi ve dijital sürdürülebilirlik konularında çalışmaları bulunmak.
11	GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ	GÖRSEL İLETİŞİM TASARIMI	GÖRSEL İLETİŞİM TASARIMI	DOÇENT	1	Görsel İletişim Tasarımı alanında Doçent ünvanına sahip olmak; illüstrasyon ve tipografi alanlarında sanatsal ve bilimsel çalışmaları bulunmak.
12	HUKUK FAKÜLTESİ	KAMU HUKUKU	CEZA VE CEZA MUHAKEMESİ HUKUKU	DOÇENT	1	Ceza ve Ceza Muhakemesi Hukuku alanında Doçent ünvanına sahip olmak; suç teorisi alanında çalışmaları bulunmak.
13	HUKUK FAKÜLTESİ	KAMU HUKUKU	HUKUK FELSEFESİ VE SOSYOLOJİSİ	DOÇENT	1	Hukuk Felsefesi ve Sosyolojisi alanında Doçent ünvanına sahip olmak; hukuk felsefesi, meşruiyet, hukuki pozitivizm ve kölelik konularında çalışmaları bulunmak.
14	HUKUK FAKÜLTESİ	KAMU HUKUKU	İDARE HUKUKU	DOÇENT	1	İdare Hukuku alanında Doçent ünvanına sahip olmak; idari usulün dijitalleşmesi konusunda çalışmaları bulunmak.
15	HUKUK FAKÜLTESİ	KAMU HUKUKU	MALİ HUKUK	DOÇENT	1	Vergi Hukuku alanında Doçent ünvanına sahip olmak; vergi hukuku alanında çalışmaları bulunmak.
16	HUKUK FAKÜLTESİ	ÖZEL HUKUK	İŞ VE SOSYAL GÜVENLİK HUKUKU	DOÇENT	1	İş ve Sosyal Güvenlik Hukuku alanında Doçent ünvanına sahip olmak; işverenin ve işçinin hukuki sorumluluğu konularında çalışmaları bulunmak.
17	HUKUK FAKÜLTESİ	ÖZEL HUKUK	İŞ VE SOSYAL GÜVENLİK HUKUKU	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	İlgili bilim alanında Doktora yapmış olmak; iş hukukunda dürüstlük kuralı ve işverenin fesih hakkı konularında çalışmaları bulunmak.

18	HUKUK FAKÜLTESİ	ÖZEL HUKUK	MEDENİ HUKUK	DOÇENT	1	Medeni Hukuk alanında Doçent ünvanına sahip olmak; miras hukuku, sözleşmeler hukuku ve tıp hukuku alanlarında çalışmaları bulunmak.
19	HUKUK FAKÜLTESİ	ÖZEL HUKUK	TİCARET HUKUKU	DOÇENT	1	Ticaret Hukuku alanında Doçent ünvanına sahip olmak; şirketler hukuku, taşıma hukuku ve pay sahipleri sözleşmeleri alanlarında çalışmaları bulunmak.
20	İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ	ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ İLİŞKİLERİ	ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ İLİŞKİLERİ	PROFESÖR	1	Sosyal Politika alanında Doçent ünvanına sahip olmak; yaşlıların sosyal güvenliği, iş ve yaşam memnuniyeti konularında çalışmaları bulunmak.
21	İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ	ULUSLARARASI İLİŞKİLER	ULUSLARARASI İLİŞKİLER	DOÇENT	1	İdare Hukuku alanında Doçent ünvanına sahip olmak; kamu personel hukuku ve bilgi edinme hakkı konularında çalışmaları bulunmak.
22	İLAHİYAT FAKÜLTESİ	FELSEFE VE DİN BİLİMLERİ	İSLAM FELSEFESİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	İslam Felsefesi alanında Doktora yapmış olmak; klasik dönem İslam felsefesinde ahlak, siyaset ve psikoloji konularında çalışmaları bulunmak.
23	İLAHİYAT FAKÜLTESİ	TEMEL İSLAM BİLİMLERİ	İSLAM MEZHEPLERİ TARİHİ	DOÇENT	1	İslam Mezhepleri alanında Doçent ünvanına sahip olmak; İslam geleneğinde Nusayrilik ve İshakilik fırkaları konularında çalışmaları bulunmak.
24	İLAHİYAT FAKÜLTESİ	TEMEL İSLAM BİLİMLERİ	KUR'AN-I KERİM OKUMA VE KIRAAT İLMİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Tefsir alanında Doktora yapmış olmak; hafızlık belgesine sahip olmak, Kıraat alanında modern dönem ses bilgisi konusunda çalışmaları bulunmak.
25	İLETİŞİM FAKÜLTESİ	RADYO TELEVİZYON VE SİNEMA	RADYO SİNEMA VE TELEVİZYON	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	İletişim Çalışmaları alanında Doktora yapmış olmak; spor iletişimi, dijital ve geleneksel medya endüstrileri ile kurumsal iletişim konularında çalışmaları bulunmak.
26	İLETİŞİM FAKÜLTESİ	RADYO TELEVİZYON VE SİNEMA	RADYO SİNEMA VE TELEVİZYON	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Radyo, Televizyon ve Sinema alanında Doktora yapmış olmak; sinema, televizyon, belgesel, film seyirciliği ve nörosinema konularında çalışmaları bulunmak.

27	SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ	EL SANATLARI	EL SANATLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	El Sanatları alanında Sanatta Yeterlik yapmış olmak; kukla sanatı ve geleneksel baş süslemeleri konularında çalışmalarını bulunmak.
28	SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ	GÖRSEL SANATLAR	GÖRSEL SANATLAR	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Bileşik Sanatlar alanında Sanatta Yeterlik yapmış olmak; çağdaş sanat alanında çalışmalarını bulunmak.
29	SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ	GRAFİK TASARIMI	GRAFİK TASARIMI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Reklamcılık alanında Doktora yapmış olmak; grafik tasarımı, dijital oyun ve reklamcılık alanlarında çalışmalarını bulunmak.
30	SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ	KUYUMCULUK VE MÜCEVHER TASARIMI	KUYUMCULUK VE MÜCEVHER TASARIMI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	El Sanatları alanında Sanatta Yeterlik yapmış olmak; kuyumculuk ve metal kabartma konularında çalışmalarını bulunmak.
31	SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ	MODA TASARIMI	MODA TASARIMI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Moda Tasarımı alanında Doktora yapmış olmak; ürün geliştirme ve ürün deneyimi konularında çalışmalarını bulunmak.
32	SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ	MODA TASARIMI	MODA TASARIMI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Giyim Endüstrisi ve Giyim Sanatları Eğitimi alanında Doktora yapmış olmak; kostüm ve dijital tasarım uygulamaları konularında çalışmalarını bulunmak.
33	POLATLI FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ	TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI	ESKİ TÜRK EDEBİYATI	PROFESÖR	1	Klasik Türk Edebiyatı alanında Doçent ünvanına sahip olmak; Osmanlı belagati ve kadın divan şairleri konularında çalışmalarını bulunmak.
34	TURİZM FAKÜLTESİ	GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	Gıda Mühendisliği alanında Doktora yapmış olmak; süt bazlı ürünler, yerli - yabancı peynirler ve fonksiyonel gıda geliştirme konularında çalışmalarını bulunmak.
35	TÜRK MÜZİĞİ DEVLET KONSERVATUVARI	MÜZİKOLJİ	MÜZİKOLJİ	PROFESÖR	1	Türk halk müziği, âşık müziği ve makamları, saha temelli zakirlik geleneği konularında çalışmalarını bulunmak.
36	TAPU KADASTRO YÜKSEKOKULU	TAPU KADASTRO	TAPU KADASTRO	DOÇENT	1	Harita Mühendisliği alanında Doçent ünvanına sahip olmak; Coğrafi Bilgi Sistemleri, mekânsal istatistik ve karar destek analizleri, arazi yönetimi alanlarında çalışmalarını bulunmak.